
令和４年度 第４回寿都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和４年８月２５日（木） １８：３０ 

閉会              １９：１５ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長         有 田 千 尋 

教育長職務代理者      星   聡 子 

委   員         森 林 敦 子 

委   員         田 村 英 俊 

欠席委員 

委   員         山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

   教育次長兼食育センター長  上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

   兼文化推進係長       柴 田 和 貴 

住民学習推進係        

兼文化推進係 

兼食育センター業務係    牛 尾 春 香（議事録作成） 

４ 会議録署名委員    委 員 田 村 英 俊 

５ 議  事 

会議録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 各工事等決定者について 

報告第２号 専決処分について（会計年度任用職員の任用について） 

報告第３号 専決処分について（会計年度任用職員の退職について） 

報告第４号 専決処分について（寿都町立学校教職員人事について） 

報告第５号 新型コロナウイルス感染症対策のための一斉臨時休業期間 

等における町立学校職員の在宅勤務実施要領の一部を改正 

する要領について 

報告第６号 寿都町立学校職員の自家用車の公用使用に関する要綱の一 

部を改正する要綱について 

議案第１号 令和４年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」 

への市町村別結果の掲載について 

議案第２号 令和４年度教育に関する事務の点検及び評価に係る実施方 

針について 

６ 議事の概要 

教育長： 地方教育行政法第１４条第３項の規定による会議開催要件を満たし

ておりますので、ただいまから、令和４年度第４回寿都町教育委員会

の会議を開きます。 

本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の



程よろしくお願い申し上げます。 

署名委員の指名をします。本日の署名委員は、寿都町教育委員会会議

規則第１８条第２項の規定により、田村委員を指名します。 

教育長報告をします。 

・・・教育長からの教育長報告について説明・・・  

教育長： 報告が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 「報告第１号各工事等決定者について」説明をお願いいたします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第１号については、報告済みといたします。 

教育長： 「報告第２号専決処分（会計年度任用職員の任用）について」説明を

お願いいたします。 

・・・教育次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第２号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第２号については、報告済みといたします。 

教育長： 「報告第３号の専決処分（会計年度任用職員の退職）について、報告

第４号の専決処分（寿都町立学校教職員人事）について」は関連があり

ますので説明をお願いいたします。 

・・・教育次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第３号、報告第４号の説明が終わりました。 

報告第３号について、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第３号については、報告済みといたします。 

教育長： 報告第４号について、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第４号についても、報告済みといたします。 

教育長： 「報告第５号 新型コロナウイルス感染症対策のための一斉臨時休業

期間等における町立学校職員の在宅勤務実施要領の一部を改正する要

領について」説明をお願いいたします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第５号の説明が終わりました。質疑はありますか。 



・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第５号については、報告済みといたします。 

教育長： 「報告第６号 寿都町立学校職員の自家用車の公用使用に関する要綱

の一部を改正する要綱について」説明をお願いします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第６号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 「吐息の異常の有無」は、どのようにするのか。アルコールチェッカ

ーで確認するのか。 

係 長： 息の吹きかけ、あるいはアルコールチェッカーの確認となる。 

委 員： 他町村に行く、帰宅時も校長・教頭の管理者が確認するのか。また、

休日の部活動も同様か。 

教育長： 対面で確認が基本的とし、直行・直帰など対面での確認が困難な場合

は、アルコールチェッカーを携行させ確認させる。 

他に質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第６号については、報告済みといたします。 

教育長： 「議案第１号令和４年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告

書」への市町村別結果の掲載について」説明をお願いいたします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第１号の提案説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は承認されました。 

教育長： 「議案第２号令和４年度教育に関する事務の点検及び評価に関する

実施方針について」説明をお願いします。 

・・・教育次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第２号の提案説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は承認されました。実施方針に沿って作成し、次回の教育

委員会に提案します。 

教育長： 以上で、議事については終了ですが、事務局からお願いします。 

次 長： コロナ禍でのイベントに報告 

「全町歩こう会」及び「いきいき元気度測定会」を中止、「総合文化

祭」は作品展示のみ開催 

係 長： １点目「図書システムの進捗状況報告」 

２点目「児童生徒向けの演目で文化振興事業の内容を報告」 

３点目「ブックフェスティバルの実施内容を報告」 

教育長： 委員の皆さんからはないですか。 

委 員： 本年度の後志教育委員研修会の実施について 



教育長： １０月２８日岩内地方文化センターで午後から予定されている。 

委 員： 各校の学芸会は開催されるのか 

教育長： 実施の方向で進められ、参観についてはコロナの感染状況による 

教育長： 委員皆さんから他にありませんか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： 以上で、第４回寿都町教育委員会の会議を終了させていただきま

す。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


